



农历庚子年的春节假期格外漫长。一场突如其来的疫情,让我们每个人都成为这场战“疫”的亲历者和阻击者。戴上口罩,是最踏实的防御;在家隔离,是最安稳的守护。

没有一个冬天不能逾越,没有一个春天不会到来,复工的号角渐渐吹响。

流水线上,工人夜以继日抢工的抗“疫”物资,成为白衣战士手中的武器;生产车间,机器的轰鸣化作生活用品,成为百姓生活的定心丸;工作岗位,劳动者恪尽职守默默付出,为社会的正常运转提供保障……

生活需要继续,阴霾终将散去。疫情下的日常,有你我的担当。

疫情下的日常

本报记者 杨登峰 吴凡 王伟伟 刘金梦 摄



更多精彩扫码关注



1月26日,
陕西省凤翔县
一路上,公安、交
警、卫生等部门
联合对途经车
辆的司乘人员
进行体温测量。



2月13日,
北京亦庄经济开
发区北京京东方
显示技术有限公
司内,工程师们
已经陆陆续续到
岗上班。



2月14日,
北京经济技术开
发区内,北京凯
因科技股份有限
公司的员工正在
全力生产抗病毒
药物,服务疫情
防控。春节期间,
该企业一直坚
持生产。



2月11日,
北京站素萍服
务组的工作人
员李楠牵着两
名视障旅客前
往地铁口。



左一:2月11
日,北京北二环附
近一胡同,街道工
作人员正在进行
消毒作业。

左二:1月25
日,陕西省凤翔
县城一家饭店,服
务员对顾客逐一
测量体温。受疫
情影响,当地饭
店陆续进入关店
歇业状态。

2月12日,
北京地坛公园,
一位小朋友与鸽
子进行“交流”。
平日,游客投食
喂养鸽子是公园
一景,如今,整个
公园空空荡荡。